

Cuenca, Abril 08 de 2004

Señores
JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE
EXPEDICIONES APULLACTA CIA. LTDA.
Ciudad.-

Estimados socios:

En cumplimiento de expresas disposiciones legales y estatutarias presento a la Junta General el informe sobre las actividades administrativas y financieras de la Empresa durante el ejercicio del año 2003, (comprendido entre el 1 de enero al 31 de Diciembre).

CONSIDERACIONES GENERALES:

Durante el año 2003 los graves problemas del país y el mundo se han acentuado y no fué como en algún momento se pensó que la guerra al terrorismo iba a tener resultados inmediatos en la seguridad y economía mundial. Esto no ha sido así y los resultados de esas acciones equivocadas han traído más inseguridad y resección económica y política en el mundo entero y por tanto en nuestro país estamos viviendo una crisis y falta de liderazgo y planificación para gobernar, es por ello que la presión de partidos políticos han hecho que el presidente entregue a ciertos grupos de poder el destino de la política y economía nacional, por todo esto la situación de nuestro pueblo se ha visto afectada y cada día existen más pobres y necesitados que no tienen como cubrir los servicios más elementales a pesar que los ingresos fiscales han sido muy superiores a los presupuestados, es así que el precio del petróleo se ha vendido en un promedio de \$ 12.00 más que lo que constaba en el presupuesto nacional, los ingresos por impuestos se han incrementado sustancialmente, habiendo otra clase de ingresos como las remesas de los migrantes, han superado las expectativas y es así que en el año anterior se dice que ingresaron 1.400 millones de dólares. Hago referencia a esto para decir que la economía del país está sustentada básicamente en estos ingresos que son totalmente frágiles, lo cual indica que existe un riesgo muy alto si algo llegaría a pasar a uno de estos puntales de la economía.

Por todo lo anteriormente expresado y además por la vecindad con el país del norte Colombia, considerado como unos de los más peligrosos del mundo podemos saber que el nombre de nuestro país en el extranjero no es bueno, esto nos resta competitividad con otros países de centro américa, sur américa y el mundo. Pero a pesar de todas estas circunstancias el año anterior ha sido un período de recuperación para la empresa.

ASPECTOS FINANCIEROS:

En el año 2003 ha pesar de toda la inestabilidad mundial y de todas las políticas internas equivocadas para la compañía ha sido un año de estabilización y hemos tenido mejores resultados que los dos períodos anteriores en los cuales tuvimos pérdida y nos vimos obligados a recurrir a préstamos bancarios por lo cual la Superintendencia de Compañías nos solicitó un incremento de capital que lo estamos llevando a cabo.

En este período las ventas por diferentes rubros llegaron a \$ 192.700,62 (cifra muy superior al período anterior) y el costo general fue de \$ 190.177,85, lo que significa que existe una utilidad de \$ 2.522,77 que comparado con la venta es un porcentaje muy pequeño (1.31%) que no es atractivo, pero que da muestras de una recuperación luego de los resultados negativos en los períodos anteriores y nos permite visualizar un mejor futuro.

A esta utilidad bruta de \$ 2.522,77 se debe deducir el 15% que corresponde a los empleados (\$ 378,42), además debemos deducir el 25% que la ley permite como amortización de pérdidas de ejercicios anteriores, esto es \$ 536,09, dejándonos una base imponible de \$ 1608,26, de esto debemos pagar el 25% de impuesto a la renta \$ 402,07, valor al debemos deducir las retenciones en la fuente que sumaron durante el periodo \$ 167,07, por tanto el saldo a pagar es de \$ 235,00.

Luego de todas las deducciones queda una utilidad neta de \$ 1.206,19, a lo que vamos a deducir el 5% de Reserva Legal \$ 60.30.

También quería hacer referencia que en este período pudimos pagar las deudas que teníamos con los bancos (\$ 2.493,00) y un préstamo personal de Steven Wille (\$ 8.000,00)

Como hemos visto anteriormente las ventas tuvieron un crecimiento muy significativo, básicamente por dos razones: el incremento de programas internacionales del CEDEI y un grupo que hizo Sierra y Galápagos.

Podemos hacer algunas referencias a gastos administrativos que han tenido un incremento comparado con el período anterior (2002) .

GASTOS ADMINISTRATIVOS:

2002	2003	
31.881,91	38.105,61	19,52%

SERVICIOS BASICOS:

2002	2003	
5.004,00	5.794,00	15%

Realmente como observamos cifras anotadas los incrementos no han sido mayores a pesar de que los costos públicos fueron incrementados en mayores porcentajes, lo que quiere decir que hemos optimizados el uso de estos servicios.

Atentamente,



Carlos Vintimilla
GERENTE